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  دنباله حسابي و هندسي

a,دنباله   -1 ,b , ,c ,d ,...3 n به ازاي    17  nهمواره  2 na a  اين مقدار ثابت كدام    .  مقداري ثابت است   1
  است؟

  1 (4  2 (3  3 (14
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aچند جمله از دنباله حسابي  -2 1 7  ،a 2   باشند؟  مي3تر از عدد  ، بزرگ61
  1 (7  2 (8  3 (9  4 (1  
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جمله . باشد  ميB و جمله هشتم برابر Aدر يك دنباله حسابي مجموع جملات ششم و چهاردهم برابر         -3
  دوازدهم كدام است؟

  1 (A B  2 (A B  3 (A B
2

  4 (BA 
2

  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 در رابطـه    mباشـد، در ايـن صـورت        2 جمله عمومي يـك دنبالـه حـسابي بـا قـدر نـسبت                naاگر   -4

a a ma 2 2
36 1 23كدام است؟   

  1 (46  2 (1 4  3 (92  4 (69  
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توان درج كرد به طوري كه با اين دو عدد تـشكيل دنبالـه حـسابي                 چند عدد مي   47 و   3بين دو عدد     - 5
   باشد؟36ترين اين اعداد برابر  ترين و كوچك داده و اختلاف بزرگ

  1 (12  2 (11  3 (1  4 (9  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

a  ،aاگر   -6 3 1  ،a 7 a، سه جمله متوالي يك دنباله حسابي باشند، واسـطه هندسـي دو عـدد                2 b3 ،
a b23تواند باشد؟ كدام مي  

  1 (3  2 (3  3 (27  4 (1
27
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3 و مجموع سه جملـه بعـدي         12، مجموع سه جمله اول      ntدر يك دنباله حسابي با جمله عمومي         -7  
t. است    كدام است؟7

  1 (17  2 (16  3 (18  4 (14  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

8- 3       هاي دريافت شده، دنباله حسابي تـشكيل         ايم كه سهم     نفر چنان تقسيم كرده    5قرص نان را بين
ترين سـهم     بيش. تر است   تر، مساوي مجموع دو سهم كوچك       دهند و يك سوم مجموع سه سهم بزرگ       

  ها چند قرص است؟ دريافتي نان
  1 (3   2 (9   3 (1   4 (12   
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,در دنباله حسابي     -9 , , , ...3 8 13 t، جملات   18 , t ,t , ...2 7 قـدر  . دهند  دنباله حسابي جديدي تشكيل مي    12
  نسبت اين دنباله كدام است؟

  1 (2   2 (22  3 (28  4 (32  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 باشد و اضلاع اين مثلـث تـشكيل دنبالـه حـسابي             cm2الزاويه    ترين ضلع يك مثلث قائم      اگر كوچك  - 10
  دهند، محيط اين مثلث كدام است؟

  1 (8
3

  2 (16
3

  3 (8  4 (16  



  
 

 
6 

xاگر اعداد    -11 y5 1  ،x 8 x و   3 y5 2  ،x3            ،به ترتيب جملات متوالي يك دنبالـه حـسابي باشـند 

xقدار م y2    كدام است؟2
  1 (2  2 (5  3 (1  4 (13  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

x,aاگر   -12 ,a ,y1 x,bچنين      و هم   2 ,b ,b ,y1 2 و دنبالـه  حـسابي باشـند، حاصـل           جملات متوالي د   3
a a

b b




2 1
2 1

 كدام است؟  x y  

  1 (2
3

  2 (3
2

  3 (4
3

  4 (3
4
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  كدام عبارت نادرست است؟ -13
  .ت يك دنباله حسابي غيرثابت را با عددي جمع كنيم، دنباله جديد نيز دنباله حسابي استاگر جملا) 1
اگر جملات يك دنباله حسابي غيرثابت را در عددي مخالف صفر ضرب كنيم، دنباله جديـد نيـز دنبالـه                    ) 2

  .حسابي است
  .نيز دنباله حسابي استاگر جملات يك دنباله حسابي غيرثابت را به توان دو برسانيم، دنباله جديد ) 3
  .اگر جملات يك دنباله حسابي غيرثابت را از عددي كم كنيم، دنباله جديد نيز دنباله حسابي است) 4

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

n، داريم ntدر يك دنباله حسابي با جمله عمومي         - 14 n nt t  1 ، در اين صـورت جملـه  اول كـدام    4
  است؟

  1 (1  2 (1  3 (2  4 (2  
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كدام . در يك دنباله هندسي جمله سوم مساوي با دو برابر جمله دوم به اضافه سه برابر جمله اول است                   - 15
  توانند قدر نسبت اين دنباله باشند؟ دو عدد مي

  1 (1 2  3 و (1و 2  3 (3و1) 4  1 و 2  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  مربع قدر نسبت اين دنباله چقدر است؟. سازند اي، اضلاع مثلث دنباله هندسي مي زاويهال در مثلث قائم -16

  1 (1 5
2

  2 (5 1
2

  3 (5
2

  4 (2  
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aدر يك دنباله اعداد،    -17 1 nو براي هر  512  n داريم 2 n na a a 13 .     جملـه دهـم ايـن دنبالـه
  كدام است؟

  1 (93  2 (
93

2
  3 (
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  4 (

13
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
  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

1 جمله اول از يك دنباله هندسي 15ضرب  اگر حاصل -18 باشد، جمله هشتم اين دنباله كدام است؟   

  1 (151   2 (1
15
   3 (151   4 (15 1   
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1ضرب جملات چهارم و دهم برابر         حاصلدر يك دنباله هندسي،      -19
حاصل ضرب سـيزده جملـه      .  است 64

  اول اين دنباله كدام است؟

  1 (134  2 (1332  3 (138  4 (134  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

4بين دو عدد     - 20 49   و 25 121               كدام عدد مثبت را قرار دهيم تا سه عدد، تشكيل دنبالـه هندسـي 
  دهند؟

  1 (77    2 (78    3 (84    4 (87    
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جملـه پـانزدهم كـدام گزينـه         . ندسي، جمله هفتم عكس جمله بيست و سـوم اسـت          در يك دنباله ه    -21
  تواند باشد؟ مي

  1 (1    2 (4    
  3 (5    4 (غيرقابل تعيين  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

. لي از تـصاعد هندسـي هـستند   در يك تصاعد عددي جملات اول و نهم و چهل و نهم سه جمله متـوا        -22
  جمله پانزدهم اين تصاعد چند برابر جمله سوم آن است؟

  1 (/2 5  2 (3  3 (/3 5  4 (4  
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 32ضرب جملات سوم و پنجم آن          و حاصل  8حاصل ضرب جملات اول و سوم يك دنباله هندسي برابر            -23
  حاصل ضرب جملات پنجم و هفتم كدام است؟. ا ست

  1 (256  2 (128  3 (64  4 (32  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 چند واحـد كـم شـود تـا دنبالـه            aاز عدد   .  جملات متوالي دنباله عددي هستند     a  ،3،  27دد  سه ع  - 24
  هندسي حاصل شود؟

  1 (3  2 (4  3 (6  4 (7  
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a,bسه عدد نابرابر     - 25 ,c    كدام مقدار به هر سـه عـدد اضـافه شـود تـا              . اند   جملات متوالي دنباله عددي
  جملات متوالي دنباله هندسي حاصل گردد؟

  1 (a  2 (b  3 (c  4 (نشدني  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

هـا    بدهند، آنگاه محيط ايـن مربـع    9هايي تشكيل يك دنباله هندسي با قدر نسبت           اگر مساحت مربع   -26
  .ددهن مي....................با قدر نسبت ...................... تشكيل يك دنباله 

  9حسابي، ) 4  9هندسي، ) 3  3حسابي، ) 2  3هندسي، ) 1  
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  هاي زير درست است؟ چه تعداد از گزاره -27
  .ز يك دنباله هندسي استاگر جملات يك دنباله هندسي در عددي ضرب شوند، دنباله حاصل ني) 1
  . برسانيم، دنباله حاصل دنباله هندسي نخواهد بود2اگر جملات يك دنباله هندسي را به توان ) 2
  .تواند هم هندسي و هم حسابي باشد يك دنباله نمي) 3
گيريم كه جمعيت كـشور در هـر          رصد باشد، نتيجه مي    د 4 اگر نرخ رشد ساليانه جمعيت در يك كشور،       ) ت

  .دهد  را تشكيل مي4سال، يك دنباله با قدر نسبت 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

در يك دنباله حسابي با قدرت نسبت         -28 d d         به سه جمله اول به ترتيب d

3  ،d2
3  ،d7

 واحد اضافه   3

  قدر نسبت دنباله هندسي كدام است؟. ايم تا جمله دنباله هندسي حاصل شود كرده

  1 (2  2 (3  3 (2
3

  4 (3
2

  



  
 

 
15 

aاگر اعداد    -29  1  ،b  3  ،c   هم سه جمله متوالي يك دنباله حسابي و هم سه جملـه متـوالي يـك                 4

bدنباله هندسي باشند، حاصل  c

a b ab

 

 2 2
1
2

   كدام است؟
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81، 8بين اعداد    -30
. دهـد   سه عدد چنان درج شده است كه ريشه حاصل تشكيل دنبالـه هندسـي مـي   2

  دومين عدد درج شده چند است؟
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